
3 Período: 30/12/2013 a 03/01/2014

3 Total de inserções: 335* 

Detalhamento da mobilização

3 Total de sensibilizações por telefone..............................................249	
3	 Inserções ao vivo em emissoras de rádio....................................... 86	

Cenário Semanal

Clique aqui e 
veja a íntegra 
de todos os 

depoimentos

*Números parciais de contatos no período

Clique aqui 
e ouça uma 
entrada ao 

vivo

Destaques dos depoimentos

“Eu gostaria da minha parte que houvesse mais fiscalização nas firmas. 

A gente que está de fora vê tanta coisa que merecia ter fiscalização 

do governo. É agilidade no serviço, porque essas obras saem do 

nosso próprio suor. Hoje é uma obra de grande importância para nós, 

nordestinos.” 

Antônio Ferreira ,  Penaforte/CE

“Eu quero agilidade. É um projeto que deixa muito a desejar, que até hoje 

o sertanejo espera por algo, que se sabe que a finalidade desse projeto é 

para dádiva do negócio, não para o que a população está achando.” 

William Veras de Queiroz, Salgueiro/PE
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